



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ
ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΚΑΙ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ Α.Ε.**

Μυλλέρου 73-77, 10436 Αθήνα, Τηλ. 213 1320600
FAX: 213 1320666

Αθήνα, 19 Σεπτεμβρίου 2024

Αρ. Πρωτ.:22015

Κ.Ε.Α.Ε.
ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΕΝΩΣΗ ΔΗΜΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ
ΑΡ. ΠΡΩΤ.: 3784_2024
ΗΜΕΡ.: 20/9/2024

Προς

κ. Λάζαρο Κυρίζογλου

Πρόεδρο ΚΕΔΕ

Θέμα: Απόπειρα εξαπάτησης στο πλαίσιο της Δράσης «Προώθηση και υποστήριξη παιδιών για την ένταξή τους στην προσχολική εκπαίδευση καθώς και για τη πρόσβαση παιδιών σχολικής ηλικίας, εφήβων και ατόμων με αναπηρία, σε υπηρεσίες δημιουργικής απασχόλησης»

κ. Πρόεδρε,

Στο πλαίσιο υλοποίησης της εν θέματι Δράσης, η ΕΕΤΑΑ ως Δικαιούχος αυτής και διενεργούσα τις μηνιαίες πληρωμές προς τους Φορείς/Δομές που συμμετέχουν στη Δράση, δέχτηκε, κατά τον μήνα Αύγουστο του τρέχοντος έτους, αναφορά-καταγγελία από Φορέα για προσπάθεια εξαπάτησής του την 26/08/2024 από άγνωστο προς αυτόν άτομο, το οποίο υποτίθεται ότι ενεργούσε εξ ονόματος της ΕΕΤΑΑ, εκπροσωπώντας αυτήν. Σκοπός της σχετικής απόπειρας ήταν η αποκόμιση χρηματικών ποσών που θα ελάμβανε από την ΕΕΤΑΑ για τις παρασχεθείσες υπηρεσίες του προς τους ωφελούμενους της Δράσης.

Κατόπιν της ανωτέρω αναφοράς, η ΕΕΤΑΑ προέβη άμεσα στην ενημέρωση όλων των Φορέων/Δομών που συμμετέχουν στη Δράση, αποστέλλοντάς τους μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου σχετικό μήνυμα, ενημερώνοντάς τους ότι: α) στη διαδικασία πληρωμών τους, δεν έχει επέλθει καμία αλλαγή, β) όλες οι ενέργειες συνεχίζουν να πραγματοποιούνται μέσα από τις εφαρμογές της ΕΕΤΑΑ, με τον τρόπο που ήδη είναι γνωστός και γ) κανένας υπάλληλος της ΕΕΤΑΑ δεν πρόκειται να ζητήσει τους κωδικούς πρόσβασης που χρησιμοποιούν οι Φορείς, ή να ζητήσει να εισέλθουν σε κάποιο link, προς επιβεβαίωση των στοιχείων τους.

Επίσης, η ΕΕΤΑΑ προέβη στη σχετική ενημέρωση και των συλλογικών φορέων εκπροσώπησης των Φορέων/Δομών που συμμετέχουν στη Δράση.

Περαιτέρω, και με δεδομένο ότι υπήρξαν και καταγγελίες από νόμιμους εκπρόσωπους ωφελούμενων παιδιών (κατοχής voucher), στους οποίους ζητείτο, από άτομα που ενεργούσαν υποτίθεται εξ ονόματος της ΕΕΤΑΑ, να εισέλθουν σε κάποιο link, προκειμένου να λάβουν voucher στο πλαίσιο της Δράσης, η εταιρία μας προέβη στην ανάρτηση ανακοίνωσης στην ιστοσελίδα μας, η οποία έχει ως ακολούθως:

ΕΚΤΑΚΤΗ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ προς ΦΟΡΕΙΣ και ΩΦΕΛΟΥΜΕΝΟΥΣ της Δράσης:

«Προώθηση και υποστήριξη παιδιών για την ένταξή τους στην προσχολική εκπαίδευση καθώς και για τη πρόσβαση παιδιών σχολικής ηλικίας, εφήβων και ατόμων με αναπηρία, σε υπηρεσίες δημιουργικής απασχόλησης»

Μετά από καταγγελίες που δεχόμαστε, τόσο από φορείς, όσο και από ωφελούμενους που συμμετέχουν στη Δράση: «Προώθηση και υποστήριξη παιδιών για την ένταξή τους στην προσχολική εκπαίδευση καθώς και για τη πρόσβαση παιδιών σχολικής ηλικίας, εφήβων και ατόμων με αναπηρία, σε υπηρεσίες δημιουργικής απασχόλησης» σχετικά με τηλεφωνήματα που δέχονται, από δήθεν υπάλληλους της εταιρείας μας, που τους προτρέπουν, σε ενέργειες που πρέπει να πραγματοποιήσουν, έτσι ώστε να πληρωθούν άμεσα, για υπηρεσίες που έχουν παράξει στη Δράση, ή emails με συνδέσμους για λήψη vouchers, σας ενημερώνουμε πως:

Η διαδικασία πληρωμών, δεν έχει καμία αλλαγή. Όλες οι ενέργειες, συνεχίζουν να πραγματοποιούνται μέσα από τις εφαρμογές μας, με τον τρόπο που ήδη γνωρίζετε. Κανένας υπάλληλος της Ε.Ε.Τ.Α.Α. Α.Ε., δεν πρόκειται να σας ζητήσει τους κωδικούς που χρησιμοποιείτε, ή να σας ζητήσει να μπειτε σε κάποιο link, προς επιβεβαίωση των στοιχείων σας.

Η λήψη των vouchers για την περίοδο 2024 – 2025, γίνεται αποκλειστικά από την σελίδα μας, με τους προσωπικούς κωδικούς taxis των Αιτούντων.

Παρακαλούμε για την προσοχή σας, προκειμένου να μην εξαπατηθείτε από επιτήδειους που προσπαθούν να σας εκμεταλλευτούν.

Κατά το μήνα Σεπτέμβριο του τρέχοντος έτους, η ΕΕΤΑΑ έγινε ξανά αποδέκτρια πέντε (5) νέων αναφορών-καταγγελιών από άλλους Φορείς/Δομές, συμφωνά με τις οποίες την 16/09/2024 τους ζητήθηκε, προκειμένου να λάβουν τα χρήματα που δικαιούνται από την παροχή των υπηρεσιών τους στο πλαίσιο της Δράσης τους, γρηγορότερα και χωρίς επιβαρύνσεις, να προχωρήσουν σε διάφορες ενέργειες και καταχωρήσεις εισερχόμενοι σε link που θα τους έδιναν οι υποτιθέμενοι εκπρόσωποι ΕΕΤΑΑ.

Δεδομένου ότι, οι εν λόγω προσπάθειες εξαπάτησης συνεχίζονται κλιμακούμενες από αγνώστους, οι οποίοι χρησιμοποιούν την ΕΕΤΑΑ και τους εργαζομένους της, προκειμένου να αποσπάσουν παρανόμως χρήματα της Δράσης, η ΕΕΤΑΑ θα προβεί άμεσα στη:

α) συγκέντρωση έγγραφων αναφορών των Φορέων που κατήγγειλαν τα σχετικά περιστατικά, καθώς και λοιπών απαραίτητων στοιχείων και εγγράφων, προκειμένου να τα καταθέσει ως σχετικά ενώπιον του αρμοδίου Εισαγγελέα, για την άσκηση ποινικής δίωξης κατά παντός υπευθύνου.

β) ενημέρωση της αρμόδιας Διεύθυνσης Δίωξης Ηλεκτρονικού Εγκλήματος

γ) εκ νέου άμεση ενημέρωση όλων των Φορέων/Δομών που συμμετέχουν στη Δράση, αποστέλλοντάς τους μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου σχετικό μήνυμα, ενημερώνοντάς τους σχετικά ότι η διαδικασία πληρωμών δεν έχει καμία αλλαγή, ότι όλες οι ενέργειες συνεχίζουν να πραγματοποιούνται μέσα από τις εφαρμογές της ΕΕΤΑΑ, με τον τρόπο που ήδη είναι γνωστός και ότι κανένας υπάλληλος της δεν πρόκειται να ζητήσει τους κωδικούς που χρησιμοποιούν οι Φορείς, ή να ζητήσει να εισέλθουν σε κάποιο link, προς επιβεβαίωση των στοιχείων τους.

δ) εκ νέου στη άμεση σχετική ενημέρωση και των συλλογικών φορέων εκπροσώπησης των Φορέων/Δομών.

ε) εκ νέου ανάρτηση σχετικής ανακοίνωσης στην ιστοσελίδα της, και

στ) σε κάθε άλλη νόμιμη ενέργεια η οποία κρίνεται απαραίτητη για την προώθηση των συμφερόντων της Δράσης και των εμπλεκομένων σε αυτήν, αλλά και της ίδιας και των εργαζομένων της.

Παραμένουμε στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε πληροφορία ή διευκρίνιση.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΜΕΡΚΑΤΙΑ ΤΟΠΙΚΗΣ
ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΚΑΙ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ Α.Ε.
ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ
ΜΥΛΛΕΡΟΥ 73-75-77, 104 36 ΑΘΗΝΑ
ΤΗΛ.: 210-5214600, FAX: 210-5214666
Αναστάσιος Μαρτίδης

Διευθύνων Σύμβουλος της Ε.Ε.Τ.Α.Α.